

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:
DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Kötél általi halálra ítélték Rieger Pálnét, gúnyneven Pipás Pistát

Ítéletet hoztak Pipás Pista és büntársai ügyében

Szegedről jelentik: Tegnap hirdette ki az ítéletet Szegeden a Gömör-tanács Pipásék ügyében, zsufolt ház előtt. A vádiratban a Gömör-tanács bűnösnek mondta ki mind a hét vádlottat gyilkosság büntetésében. Dobák Antalnét mint felbujtót életfogytiglani fegyházra, Rieger Pálnét, gúnyneven Pipás Pistát, két gyilkosság elkövetéséért kötél általi halálra, Vecsernyés Jánost, mint tettest hat évi fegyházra és tíz évi hivatalvesztésre, Börcsök Istvánnét, mint felbujtót 15 évi fegyházra, fiát Börcsök Imrét bűnsegédként, aki a tett elkövetésekor kiskorú volt, 2 évi fegyházra, Horváth Istvánt és Császár Istvánt

15—15 évi fegyházra ítélte.

Az elnök ezután az ítéletet indokolja. Az ítélet felolvasása után a terem szolga utasította az érdeklődőket a terem elhagyására. Pipás Pista itt közbeszól: „mért nem mennek haza”. Az asszonyok sirva hallgatták az ítélet felolvasát, csak Riegerné nem hatottak az elnök szavai. A férfiakon a megbánásnak semmiféle jelei sem mutatkoztak. Az ügyész felebbezett, Pipás ítéletét kivéve.

Riegerné a síró Börcsöknét így fedtte meg: „Mit sir kend, nincs annak már semmi értelme.”

A csabai Kereskedelmi Csarnok panaszt emel a pénzügyminiszternél a kamarai illeték felemelése miatt

Tegnap tartott ülést a csabai Kereskedelmi csarnok, amelyen behatóan foglalkoztak azzal a ténnyel, hogy a szegedi Kamara a kamarai illetéket 5 százalékról 6-ra emelte. A Csarnok választmánya megállapította, hogy a mai nehéz helyzetben, amikor a kereskedők és iparosok tengődnek, megengedhetetlen a közterhek emelése. Az illeték felemelését azzal indokolja, hogy a kamara

tisztviselőinek nyugdíjalapját növelni kell mert nemsokára már sor kerül nyugdíjkifizetésekre. A csabai Csarnok választmánya megállapította, hogy a nyugdíjalap kiépítésére ez az év nem alkalmas, de vegyék bele a következő költségvetésbe. A tárgy megvitatása után elhatározták, hogy kérelemmel fordulnak a kereskedelemügyi miniszterhez az illeték leszállításának ügyében.

Hock János pertörlést, védője szabadlára hely-zést kért

Budapestről jelentik: Amint már múlt számunkban megírtuk, Hock Jánost Budapestre érkezésekor nagy rendőri készültség várta a helyi pályaudvaron. Tegnap beküldték Markó uccai fogházba és itt fogva tartják ügyének elintézéséig. Az ügyészség ma foglaltó határidő döntési, aminek 48 órán belül kell megtörténnie. Hock ügye Törek-tanácsa elé tartozik, mert nemzetgyalázó cikke miatt került összeütközésbe. A tárgyalás még most sincs kitűzve. Hock

védője dr Nagy Vince kérte az ügy kivizsgálását és Hock János előzetes szabadlára helyezését. Hock János kérte ügyének keleti uton való törlését.

Féli a világ békéjét Herriot

Párizsból jelentik: Az „Ère Nouvelle” című francia lap közli Herriotnak Németor-

szágról szóló cikkét. Herriot megállapítja többek között, hogy ugyanakkor, amikor Genfben a leszerelési kényszerű lépéseket igyekeznek megoldani a német nacionalizmusnak a talánítóan üti fel fejét. A német birodalmi belpolitikai válság azaz a német belpolitikai kibontakozási módja a messze jövő kérdése.

Világszerte veszedelmes felhők tornyosulnak, a távol keleten háboru fenyeget és mindenfelé nagy a nyugtalanság. Ilyen körülmények között — fejezi be a cikket — Franciaország számára csak egy külpolitikai lehetséges, a józan higgadság és okosság politikája, amely megegyezésre törekszik Angliával és az Amerikai Egyesült Államokkal.

Elfogtak egy veszedelmes kirakat- tolvajt

Csütörtökön este Budapesten egy fiatal ember betörte a Rózsa szücs ház kirakatát és elvitt egy bundát. A járőrök és a rendőrszem üldözni kezdték a betörőt, mire az forgópisztolyával két lövést adott le üldözőire. A Városház- és a Purizsi-utca sarkán elfogták és előállították a főkapitányságra, ahol azt mondta, hogy Schneider Lászlónak hívják 25 éves volt magántisztviselő. A rendőrség kételkedett szavaiban, ujjlenyomatot vettek róla. Így kiderült, hogy nem Schneidernek, hanem Kovács Istvánnak hívják, 24 éves raffiamunkás. Nagyon sok betörést követett már el, több alkalommal büntetve volt. A rendőrség feltevése szerint az utóbbi hetek kirakatfosztogatójaiban Kovács is szerepet játszott. Vallatása során be is ismert egy betörést, amely hasonlít a csütörtöki esethez. A detektívek ma több olyan helyre viszik el, ahol az utóbbi időben hasonló betörés történt.

Apró hírek mindenfelől

A bolgár királyi párnak tegnap délben leánygyermek született.

Gö. ögorszában bizalmatlanok a kormányra. A király lemondott.

Piccard tanár tegnap Newyorkba érkezett, hogy tanulmányozza az amerikai légköri viszonyokat.

Tegnap délután óriási részvét mellett temették el Gundel Máriát a Kerepesi-temetőbe.

Az egész város öregje és fiatalja készülődik a mai Kulturestre

(A Szarvasi Ujság tudósítójától.) Az a lázas izgalom, amely a csabacsüdi ev. egyház által itt rendezendő Kulturest sikere miatt már hetek óta eltölti a rendezőseget és a szarvasi fiataliságot, ma tetőfokára hágott. A rendezés, a nagy, annál is nagyon nagyszerű és igen nívós estély előrevetett fényét csillogtatják meg.

Itt hozzuk fel, hogy a meghívó szöve-

gében szerkesztés közben hiba csuszott és Inczedy László hírneves költőnk nevét tévedésből Lajosnak írták. A rendezőség ezért a közönség szives elnézését kéri.

Ma este tehát feltárulnak a gyönyörűen díszített Árad-disztermének a tai és bátran úgy üdvözölhetjük kedves olvasóinkat, hogy a viszontlátásra a Kulturesten.

Rendelet készül a kirakodóvásárok megszüntetése illetve csökkentése tárgyában

Mint ismeretes egyes érdekképviseletek mozgalmat indítottak abban az irányban, hogy különböző kirakodóvásárokat megszüntessenek. A kereskedelmi miniszter a mozgalomnak helyadva köriratot bocsátott ki, amely részletesen foglalkozik a vásárok ügyével. A miniszter köriratában leszögezi, hogy a vásárok megszüntetését csak törvényhozási úton lehetne létrehozni és még úgy is keletlenléseket vonna maga után, mivel a városok vásárait királyi vásárszabaddalmi okmánnyal engedélyezték.

Ami az újabb vásárok engedélyezését illeti a miniszter megígérte, hogy azt szigorúan fogja kezelni és csak akkor és ott ad kirakodóvásárra engedélyt, amikor és ahol a kereskedelmi iparkamarák a kormányhoz indítványozzák. A köriratban továbbá utal arra a miniszter, hogy a kirakodóvásárok elleni mozgalmat magáévá teszi és rávilágít arra is, hogy számukat csökkenteni fogja, mivel sok helyen a letelepedett kereskedők érdekeit sértik.

Takarékosságból több egyetemi tanárt nyugdíjazni akarnak

Budapestről jelentik: A jövő évi költségvetés összeállításának munkája nagy erővel folyik a pénzügyminisztériumban. Imrédy Béla pénzügyminiszter már megkezdte tárgyalásait az egyes resortminiszterekkel. Eközben sok olyan gondolat merült fel, amely már csirájában hordozza a kivihetelenséget. Például: Benkó Ferenc a Dohányjüvedek volt igazgatója olyan javaslatot akar elfogadtatni, amelynek értelmében a nyugdíjtörvény revíziójának segítségével volna lehetséges nagyobb megtakarításokat elérni. Arról van szó, hogy az ország egyetemeiben megszüntetnének több tanszéket és ezáltal lehetségessé válna bizonyos klinikák teljes

megszüntetése is.

Benkó elgondolása szerint az 1912. évi nyugdíjlörvényt akként kellene módosítani, hogy az egyetemi tanárok nyugdíjazásának korhatárát 70 év helyett 65 esztendőben állapítanák meg. Ez az intézkedés különösen az orvostudományi kart érintené kedvezőtlenül, mert legnagyobb büszkeségeinket, legkiválóbb orvosprofesszorainkat volnánk kénytelenek nyugdíjaztatni.

A miniszter nem foglalt állást a Benkó-féle terv mellett, s így remélhető, hogy nem fog hozzájárulni ehhez a fantasztikus tervhez.

Mérgezett ruzst adott szerelmesének egy gyógyszerész

Párizsból jelentik: Egy bordeauxi fiatalasszony a multkoriban gyanus mérgezési tünetek között meghalt. Halála után felboncolták és megállapították, hogy megmérgezték. A kutatók a holmiját és megtalálták a halál okát, egy mérgezett ajakpirosító pálcikát.

A gyanu nyomban a fiatalasszony barátljára, a gyógyszerészre irányult. Vallatára fogták és nagynehezen bevallotta, hogy ő ölte meg asszonyt, mert már megunta. Egy ruzspálcikát méreggel itatott át és ezt ajándékozta az asszonynak.

Tegnap tárgyalták Genfben a magyar pénzügyi helyzetet

Budapestről jelentik: A Népszövetség Pénzügyi Bizottsága tegnap kezdett foglalkozni a magyar pénzügyi helyzettel. Imrédy pénzügyminiszter az üggyel kapcsolatban annak a reményének adott kifejezést, hogy előnyösen fognak végzödni a tárgyalások.

Vajda lesz az új román miniszterelnök

Bukarestből jelentik: Vajda volt román miniszterelnököt tegnap délelött 12 órakor kihallgatásra kérte magához a király. A kihallgatás több mint egy óra hosszaiig tartott

és a kihallgatás után az ujságíróknak azt mondta: „En vagyok most jelenleg a király mellett a „homo regius“. Ezután Vajda lakásán fogadta Maniu volt miniszterelnököt, akinek e beszélgetés során ezt mondta: „A király engem bizott meg kormányalakítással és én elfogadtam. Délután, ha pártom elfogadja a kormányalakítást személyem vezetésével, még ma benyujtom a leendő miniszterek névjegyzékét“.

HIREK

A gyulai textilárkereskedők hat órakor zárnak. A gyulai textilárkereskedők megállapodtak, hogy március végéig este 6 órakor zárják üzleteiket, azzal a kikötéssel, hogy február és március 1-től 5-ig 7 óráig tartják üzleteiket nyitva. Április elsejétől kezdve ez a megállapodás érvénybe lép.

Forrong Spanyolország. Az utóbbi napokban egész Spanyolország forrongott és egyes helyeken összeütközésre került a sor a védelmi közegek és a forradalmárok között. A forrongás még mindig tart, de csak egyes helyeken. Így Madrid külvárosában tegnap felgyújtottak egy templomot, Granadában pedig két bombát robbantottak fel.

Három pap temetett egy szegény asszonyt. Tegnap délelött meghalt Kovács Jánosné dombovári lakos 89 éves korában. Halála előtt megvette koporsóját és diszes temelést rendelt. Három pap kísérte utolsó útjára, a gyász kocsi 4 ló huzta és ha halo ór kísérte utolsó útjára. A temetés csak azért látszott furcsának, mert az asszonyt úgy ismerték, mint a falu szegényét. Temetését azért rendezték ily diszesen, mert ezt végrendeletileg hagyta meg. Halála után ládájában egy zacskó ezüstpénzt találtak.

Rendkívüli hideg van Romániában. Bukaresti jelentések szerint Moldvában és Besszarábiában rendkívüli hideg lépett fel. Sarat kerületben eddigi jelentések szerint 33 embert találtak a mezőkön megfagyva. Tukever Tutiva és Olosti városokat teljesen elzárta a nagy hófúvás. Egyik moldvai kisközség határában 200 juhot találtak pásztorstul megfagyva, egy másik falu határában 800 juhot. Bukarestben is 15 fokos hideg van.

Súlyos kimeneteli verekezés apa és fia között. Karsai István földműves tegnap délután ittas állapotban elment meglátogatni fiát, aki fát vágott a lelkész lakás udvarában. Rövid beszélgetés után összeszóllalkoztak. Karsai István egy dorongot kapott fel és megakarta ütni fiát. Ez is felkapva egy dorongot úgy a fejére ütött apjának, hogy az összeesett és a kecskeméti kórházba kellett szállítani.

IDŐJÁRÁS

A budapesti meteorologiai intézet jelentése a következő 24 órára: Továbbra is hideg idő, sokhelyütt havazások

IHRÁZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◀

Január 14-én tart hivatalos napot a központi forgalmi-adóhivatal kiküldöttje

A gvulai m. kir. pénzügyigazgatóság áthelyezte a helybeli forgalmi-adóhivatalt. Ezentul csak kiküldött útján fog hivatalos napot tartani a forgalmi-adóhivatal. Első ilyen hivatalosnap január 14-én délelőtt lesz a község házában, a forgalmi-adóhivatal helyiségében (6. számú szoba). Ez alkalommal adhatják elő az érdekeltek szóbeli kérelmeiket, panaszait és ekkor nyújthatják be az írásbeli kérvényeket is.

Megszavaztatják a rádióhallgatókat

Az összes rádióhallgatók által fogadott levelek kapcsán a Sudió vezetőjétől, amelyen majd közölhetik véleményüket, hogy milyen irányban kívánják javítani a műsort. A Sudió ezzel azt akarja elérni, hogy a műsor a nép minden rétegének kívánságát kielégítse.

Utonállók meztelenre vetkőztettek egy nőt. Tegnap délután 4 óra tájban Orosháza közelében két utonálló megtámadott egy gyantlanul sétáló nőt. Az utnak az a szakasza teljesen néptelen és így senki sem sietett a fiatal nő segítségére. Az utonállók teljesen levetkőztették, csak egy vékony női nadrágot hagytak rajta. A két utonálló a ruháikkal elmenekült, a fiatal nő pedig a közeli házak egyikébe menekült. A nyomozás megindult.

Tilos az ingyenes fényképelőhívás. Egy idő óta a fotócikkereskedők közt erőteljes verseny indult meg és egyes kereskedők reklámjaikban ingyen fényképelőhívást hirdettek a vevők részére. Egy ügyből kifolyólag ugyanilyen eset került a budapesti Iparkamara zsűrije elé. Az Iparkamara megállapította, hogy a fotócikkereskedők ingyenes fényképelőhívása tisztességtelen verseny és annak abbahagyására szólították fel a fotócikkereskedőt.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetések, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bármire is alkalm nyújtása a munkaadónak részéről.

Rendőrségre menekült egy asszony az udvarló elől. Orosháza egyik kis utcájában az egy ház a tetején gyantlan leeresztani kopogtatást, amelyre mindig kiadta a kulcsot egy gyengéd női kéz. Az udvarló a minap felkapott az ablakon, de a nő nem adta ki a kulcsot. Még aznap éjszaka visszament másodszor is és betörve az ablakot, bemászott. Az élelmes nő azonban rázárta az ajtót és egyenesen a rendőrségre ment, de mire visszajött, az illető már el volt. A rendőrség megindult.

Az Osztyálsorsjáték tegnapi húzásának főbb eredményei. 5000 pengőt nyert az 50.507 számú sorsjegy, 3000 pengőt nyert a 66.351 számú sorsjegy, 2000 pengőt nyertek a 37.112, 67.609 számú sorsjegyek, 1000 pengőt nyertek 20.345, 21.373, 61.727, 72.125, 72.213 számú sorsjegyek.

Ha izléseesen akar öltözködni, keresse fel **László Emma** női-ábró-ágát. Kossuth-tér 29. (Fischbein-ház.)

KÖZGAZDASÁG

Ismét megszilárdult a pénteki piac

A pénteki piac az elmúlt hetek piacához viszonyítva erősen megszilárdult. Különösen a gabonapiac az eladók erősen tartották az árakat. Ennek ellenére az árak csekély kivétellel nem változtak. A baromfi piacon legnagyobb kínálat csirkében volt. Nagybani bevásárlóárak a baromfi piacon: tojás 6'5—6'8 f drb-ként, csirke és tyúk 80—90 f, kacska és liba 90 f, gyöngytyúk 120—130 f, pulyka 70—80 fillér kilogrammonként, nyul 2'00—2'50 P darabonként.

Helybeli gabonaárak:

Buza	8'—	12'40 P
Tengeri	4.80	5'— P
Árpa	6'80	7'— P
Zab	6'50	6'60 P
Tökmag	13'50	14'— P
Napraforgómag	8'—	8'50 P
Lucernamag	85'—	95'— P

Helybeli állatvásár:

Sertés	—65	—75 P
Borju	—38	—45 P
Marha	—30	—42 P
Juh	—30	—40 P

Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 13.

Készárupiac

Buza 76-os tv. uj	13'45—13'85 P
Buza 77-es tv. uj	13'65—14'15 P
Buza 78-as tv. uj	13'80—14'25 P
Buza 79-es tv. uj	13'95—14'45 P
Buza 80-as tv. uj	14'10—14'65 P
Rozs uj	6'10—6'20 P
Árpa	8'80—9'00 P
Sörárpa	10'25—12'50 P
Zab I. uj	9'00—9'25 P
Tengeri I.	6'55—6'65 P
Tengeri II.	6'45—6'60 P
Korpa I.	6'15—6'25 P

Irányzat: barátságos.

Határvidéki piac

Buza márciusra	13'40—13'42 P
Buza májusra	13'5—13'6 P
Tengeri májusra	7'72—7'74 P
Tengeri júniusra	8'12—8'15 P
Rozs májusra	6'95—6'98 P

(Az árak Budapestre értendők.)

Irányzat: elgyengült.

Sertéspiac

Felhajtás: 360 darab.	
Elsőrendű uradalmi	0.84—0.86 P
Közép, szedelt	0.84—0.86 P
Zsir	1.25—1'35 P
Szalonna (4 drb-os)	1.00—1.06 P

Irányzat: változatlan.

Marhavásár

Felhajtás: 5000 darab.	
I. rendű borju	0.64—0.68 P
II. „ borju	0'58—0'60 P
III. „ borju	0.52—0.56 P

Irányzat: lanya.

Régi torná

1. Válogatott láblendítés előre és hátra, zökkenés a m. s. karlendítés mellső- és oldaló kö ép őtartásba.

2. Karkörzés jobbkarral előre, balkarral hátra.

3. Terpeszállásba lépés rézsut előre s a karok és a törzs rézsut előre lendítése az elülső láb fölfelé.

4. Ágyékhajlítás a bokaizületekbe fogodva és felső törzshajlítás hátra, karlendítéssel magastartásba.

5. Oldalt terpeszállásból: Törzshajlítás előre s mindkét kézzel előbb balboka majd jobb boka fogással.

6. Döntött törzstartásban karok lendítése balra — jobbra és törzskanyarítás jobbra, majd ellenkezőleg.

7. Hajlítottülésből: Egy- és kétoldali térdnyújtás a kezek segítségével és a karlendítés oldalt.

8. Térdelő sarkonülésből magastartással: Törzshajlítás hátra.

RÁDIÓ

Szombat, január 14.

9'15: Az Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Közben hírek. 11'10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül. 12'00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12'05: A rádió házikvintettjének hangversenye. Közben hírek. 1'00: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2'45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4'00: A Rádió Élet gyermekjátészórája. 4'45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5'00: Másfélóra szórakoztató zene. 6'30: Mit üzen a rádió. Művészek és előadók rádiogramjai hallgatóságukhoz. 6'30. Budapest II. Gramofonhangverseny. Utána „A hét eseményei”, hírek. 7'15: Gramofonhangverseny. 7'45: A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye. 9'45: Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés, Utána győri Vörös Misi cigányzenekarának hangversenye. 11'00: Jan & Patrik Hoffmann jazz-zenekar hangversenye.

Felelős kiadó és laptulajdonos:
Dr TOKAY LÁSZLÓ.

Hallassa meg az
Olympikon
4+1 csöves DINAMIKUS
hangszóróval egybe-épített
rádiót!
az

Árpád éttermében.

Szállítja
Dankó
műszerész.
Árvaház. Kossuth tér.

Telefon:
120.

Bárány Béla

Alapítva:
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

EREDMÉNYT ÉRTELMEZEL, HA A

SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Mangolzugyi szőlőkben eladó egy Körösparti részlet. Érdeklődni I. ker. 230. szám alatt.

. Mangolban 142 □-öl gyümölcsös eladó. Érdeklődni lehet I. ker., 410.

. Krakó 82. számú ház eladó. Érdeklődni lehet I. ker., 410. szám alatt.

. Férfi és női fehérnemű varrását és javítását vállalom. Házhoz is megyek. MEDVEGY ERZSÉBET, I., 189. sz.

. Mindenki gyűljse össze a Szent István pótkávés fejeket és bélyegeket.

. Egy Öcsödön és egy Kondoroson lakó jóbeszédű fiatalember helyi alkalmazást kaphat. Levélben vagy személyesen értekezni lehet a kiadóhivatalban.

. IV. ker., 295. (Tessedik u.) ház, sütőde, üzlethelyiséggel együtt eladó. Érdeklődni lehet Steinfeld Jenő péknél.

. Egy hentes és mészárosnak nagyon alkalmas üzlethelyiség kiadó I. ker. 276. (Deák u.)

Buzás borbély üzletét áthelyezte Komlovszky Lajos fűszerkereskedő házába (Deák F. u.) Szives pártfogást kér.

A SZARVASI

KÖZLÖNY

HÉTFŐN KORA REGGEL HOZZA
a vasárnap teljes sporthiranyagát!

Frank János

kárpitosnál kész szelvények, diványok kaphatók. Vállalok minden-
U. Á.

Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó áráimról. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képkeretek, keretek. Modern keretlecek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron. Épületüvegezés a legolcsóbban!

GROSS SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

Kihull a pénze,
ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák
átalakítását,

mosható, modern Celloidin-lámpaernyők készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

Vitális Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.
Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

BENCZUR órás

órákat, ékszert olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!

Piactér. (Katolikus-iskola)

Fütse be szobáját, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

pénzét ismeretlen szénre, fára. **Honthynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért

azonnal tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

A SZARVASI UJSÁG hirdetése eredményes!

Irtózatossá robbanás az árakban SZTREHOVSZKYNÁL!

Rádiók már 1 pengő 70 fillértől.

Super 33, Standard készülék, mely a lehető legszelektivebb; már 400 pengőért kapható ugyancsak Standard, Philips, Orion, Telefongyári és más vezetőmárkák a legnagyobb választékban, megdöbbentően olcsó áron.

Keressék meg a városban, csipőárban, uszárban. A Szarvasi Ujság olva óinak külön eredmény!

Szarvasi Közlöny Nyomda- és Lapkiadóvállalat nyomdája, Horthy Miklós ut 9.

TÜZIFA, KÖSZÉN
és mindennemű tüzelőanyag, előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető!

HOL?

Schlesinger-nél.

II. kerület, Hunyadi ucca 18.
Telefon: 97.

Kovácsik Pál

füzet- és csomagkereskedő ajánlja
dusán felszerelt raktárát legutányosabb árak és szolid kiszolgálás mellett.
Telefon: 7. Telefon: 7.

Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

„KÖZPONT”
szállodát és éttermet
átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szives támogatást kér

Wigner Sándor
vendéglős.